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HOGAR CÓMODO Y SEGURO 1 
3 



Las personas necesitan de un lugar donde se puedan sentir seguros y 
en el cuál puedan llevar a cabo varias actividades que les permitan  

lograr un desarrollo pleno, por favor dígame ¿cuál es el lugar en el que 
usted se siente más seguro?  

4 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas.  

88.7% 

3.0% 

1.1% 

0.8% 

0.6% 

1.3% 

0.4% 

2.7% 

0.7% 

0.7% 

EN CASA

EN EL TRABAJO

EN LA ESCUELA

EN LA PLAYA

EN LA IGLESIA

OTRO

EN TODOS LADOS

EN NINGÚN LUGAR

NO SABE

NO CONTESTÓ



Las personas necesitan de un lugar donde se puedan sentir seguros y 
en el cuál puedan llevar a cabo varias actividades que les permitan  

lograr un desarrollo pleno, por favor dígame ¿cuál es el lugar en el que 
usted se siente más seguro?  

5 n= 600 

OTRO EN TODOS LADOS EN NINGÚN LUGAR NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 2.0% 0.5% 2.1% 0.9% 0.7% 

FEMENINO 0.6% 0.4% 3.4% 0.6% 0.7% 

S
e

x
o

 

EN CASA EN EL TRABAJO EN LA ESCUELA EN LA PLAYA EN LA IGLESIA 

MASCULINO 86.0% 4.3% 1.9% 1.1% 0.5% 

FEMENINO 91.1% 1.7% 0.3% 0.5% 0.7% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  



Para la ONU el derecho humano a una vivienda adecuada comprende 
más que cuatro paredes y un techo; es el derecho de toda mujer, 

hombre, joven y niño a adquirir y conservar una vivienda, una comunidad 
protegida y segura para vivir en paz y dignidad, ¿Qué tan de acuerdo 

está usted con esta frase: muy de acuerdo, algo, poco o nada de 
acuerdo? 

6 n= 600 

64.6% 

22.0% 

7.4% 
2.8% 0.4% 2.8% 

MUY DE ACUERDO ALGO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO NADA DE ACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUY DE  

ACUERDO 

ALGO DE 

ACUERDO 

POCO DE 

ACUERDO 

NADA DE 

ACUERDO 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 66.3% 18.7% 8.0% 3.5% 0.3% 3.2% 

FEMENINO 63.2% 25.1% 7.0% 2.1% 0.4% 2.2% S
e

x
o

 

10.2% 

86.6% 



En una escala del 0 al 10 dónde 0 es nada cómodo y 10 muy cómodo, 
¿qué tan cómodo se siente en el lugar donde vive?  

7 n= 600 

1.3% 0.2% 0.7% 0.9% 1.4% 

5.4% 
2.6% 

8.7% 

24.0% 

15.8% 

38.0% 

0.5% 0.5% 

0 NADA 

CÓMODO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUY 

CÓMODO 

NO SABE NO 

CONTESTÓ 

0 NADA  
CÓMODO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
10 MUY 

CÓMODO 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 1.0% 0.3% 0.3% 1.0% 1.7% 4.7% 2.7% 8.4% 24.9% 17.3% 36.6% 0.3% 0.8% 8.4 10 

FEMENINO 1.5% 0.0% 1.1% 0.7% 1.2% 6.1% 2.5% 9.0% 23.2% 14.3% 39.3% 0.6% 0.5% 8.3 10 

PROMEDIO 

C. MODAL 

8.4 

10 

9.9% 

89.1% 



EVALUACIÓN DE CARACTERÍSTICAS DE 
UNA VIVIENDA DIGNA 2 

8 



Continuando con el tema del hogar, le haré algunas preguntas sobre 
el lugar donde reside. Por favor dígame, ¿la casa donde usted vive es 

rentada, propia, prestada?  

9 n= 600 

62.7% 

25.7% 

8.8% 
1.5% 0.4% 0.9% 

PROPIA RENTADA PRESTADA VIVE CON UN FAMILIAR NO SABE NO CONTESTÓ 

PROPIA RENTADA PRESTADA 
VIVE CON UN 

FAMILIAR 

NO  

SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 64.8% 24.2% 7.9% 1.6% 0.6% 0.9% 

FEMENINO 60.7% 27.0% 9.7% 1.4% 0.2% 1.0% S
e

x
o

 



Tomando en cuenta la construcción de su casa, por favor dígame, ¿de 
que material está hecho o cuál  material predomina en los pisos? 

10 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas.  

46.6% 

46.2% 

2.9% 

1.5% 

1.0% 

0.8% 

0.7% 

0.1% 

0.2% 

ACABADOS (LOSETA, AZULEJO)

CEMENTO

TIERRA

TABIQUE

MADERA

OTRO

DE MÁS DE UN TIPO DE MATERIALES

NO SABE

NO CONTESTÓ



Tomando en cuenta la construcción de su casa, por favor dígame, ¿de 
que material está hecho o cuál  material predomina en los pisos? 

11 n= 600 

MADERA OTRO 
DE MÁS DE UN TIPO 

DE MATERIALES 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.1% 0.0% 0.8% 0.0% 0.2% 

FEMENINO 0.9% 1.5% 0.7% 0.2% 0.2% 

S
e

x
o

 

ACABADOS 

 (LOSETA, AZULEJO) 
CEMENTO TIERRA TABIQUE 

MASCULINO 49.5% 43.5% 2.8% 2.1% 

FEMENINO 44.0% 48.7% 2.9% 0.9% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  



¿De que material están hechas o cuál  material predomina en las 
paredes? 

12 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas.  

67.8% 

16.4% 

6.1% 

5.8% 

1.6% 

0.9% 

0.6% 

0.2% 

0.4% 

0.2% 

LADRILLO/ HORMIGÓN

ENJARRADO/ APLANADO

ADOBE

BLOCK

MADERA

LAMINA

OTRO

NINGUNO

NO SABE

NO CONTESTÓ



¿De que material están hechas o cuál  material predomina en las 
paredes? 

13 n= 600 

LAMINA OTRO NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 0.4% 

FEMENINO 1.7% 1.2% 0.0% 0.2% 0.0% 

S
e

x
o

 

LADRILLO/ 

HORMIGÓN 

ENJARRADO/ 

APLANADO 
ADOBE BLOCK MADERA 

MASCULINO 70.8% 15.7% 4.6% 5.3% 2.2% 

FEMENINO 65.1% 17.0% 7.5% 6.3% 1.0% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  



¿De que material está hecho o cuál  material predomina en el techo? 

14 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas.  

77.3% 

15.6% 

1.8% 

1.1% 

0.9% 

0.7% 

0.7% 

1.3% 

0.2% 

0.4% 

CEMENTO/ CONCRETO

LÁMINA (CARTÓN/ASBESTO/ ALUMINIO)

MADERA

TEJA

LOZA

CARRIZO, PALMA

BOVEDILLA

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ



¿De que material está hecho o cuál  material predomina en el techo? 

15 n= 600 

CARRIZO, PALMA BOVEDILLA OTRO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 0.9% 0.3% 1.9% 0.0% 0.3% 

FEMENINO 0.6% 1.0% 0.8% 0.4% 0.5% 

S
e

x
o

 

CEMENTO/ 

CONCRETO 

LÁMINA 

(CARTÓN/ASBESTO/ 

ALUMINIO) 

MADERA TEJA LOZA 

MASCULINO 80.9% 11.4% 2.6% 1.2% 0.5% 

FEMENINO 73.9% 19.5% 1.1% 1.0% 1.2% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  



Ahora por favor dígame de los siguientes servicios con cuáles sí 
cuenta usted en su hogar... 

16 n= 600 

99.4% 

95.2% 

93.1% 

0.6% 

4.8% 

6.9% 

LUZ

AGUA POTABLE

DRENAJE

SÍ NO SABE NO CONTESTÓ NO 



17 n= 600 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 99.5% 0.5% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 99.4% 0.6% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

LUZ 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 94.9% 5.1% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 95.5% 4.5% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

AGUA POTABLE 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 95.2% 4.8% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 91.1% 8.9% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

DRENAJE 

Ahora por favor dígame de los siguientes servicios con cuáles sí 
cuenta usted en su hogar... 



De los siguientes bienes dígame sí cuenta o no con ellos en su hogar… 

18 n= 600 

95.3% 

94.1% 

93.7% 

83.4% 

26.8% 

4.7% 

5.0% 

6.3% 

16.6% 

70.1% 

0.2% 

2.1% 

0.7% 

1.0% 

BAÑO PARA USO EXCLUSIVO DE

LA FAMILIA

TAZA DE BAÑO FUNCIONAL

ESTUFA DE GAS/ ELÉCTRICA

REGADERA

LETRINA

SÍ NO SABE NO CONTESTÓ NO 



De los siguientes bienes dígame sí cuenta o no con ellos en su hogar… 

19 n= 600 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 94.7% 5.3% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 95.9% 4.1% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

BAÑO PARA USO EXCLUSIVO DE LA FAMILIA 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 93.6% 5.3% 0.3% 0.8% 

FEMENINO 94.5% 4.7% 0.0% 0.8% S
e

x
o

 

TAZA DE BAÑO FUNCIONAL 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 93.5% 6.5% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 93.8% 6.2% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

ESTUFA DE GAS/ ELÉCTRICA 



De los siguientes bienes dígame sí cuenta o no con ellos en su hogar… 

20 n= 600 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 87.1% 12.9% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

REGADERA 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 34.5% 61.6% 3.1% 0.8% 

FEMENINO 19.6% 78.0% 1.2% 1.2% S
e

x
o

 

LETRINA 



De los siguientes servicios y establecimientos que suele haber en las 
comunidades,  por favor dígame sí cuenta con ellos cerca de su 

hogar… 

21 n= 600 

94.4% 

89.0% 

64.3% 

5.6% 

11.0% 

34.5% 
0.9% 

0.3% 

ESCUELAS

MERCADOS O TIENDAS DE

ABASTECIMIENTO

FUENTES DE TRABAJO CERCANAS

SÍ NO SABE NO CONTESTÓ NO 



De los siguientes servicios y establecimientos que suele haber en las 
comunidades,  por favor dígame sí cuenta con ellos cerca de su 

hogar… 

22 n= 600 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 95.6% 4.4% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

ESCUELAS 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 90.6% 9.4% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 87.4% 12.6% 0.0% 0.0% S
e

x
o

 

MERCADOS O TIENDAS DE ABASTECIMIENTO 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 69.8% 29.1% 0.5% 0.6% 

FEMENINO 59.2% 39.5% 1.2% 0.1% S
e

x
o

 

FUENTES DE TRABAJO CERCANAS 



Ahora, por favor, califique en una escala del 0 al 10 donde cero es 
nada segura y 10 muy segura, que tan segura considera su vivienda si 

se presentará… 

23 n= 600 

0 1  2 3 4 5 6 7 8 9 10 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

UNA . 

INUNDACIÓN. 
3.5% 0.5% 1.1% 1.0% 2.2% 7.5% 3.9% 9.5% 25.5% 14.6% 28.8% 1.5% 0.4% 7.8 10 

DESLAVES. 8.7% 0.6% 1.2% 1.3% 1.1% 6.5% 3.5% 4.6% 17.4% 12.4% 36.8% 3.1% 2.8% 7.6 10 

HURACANES. 8.8% 0.4% 0.9% 0.8% 2.0% 10.1% 6.4% 10.5% 20.5% 9.4% 24.7% 3.7% 1.8% 7.1 10 

TERREMOTOS. 11.8% 0.6% 1.2% 2.2% 4.5% 12.3% 4.4% 10.3% 19.9% 11.1% 13.8% 5.0% 2.9% 6.3 8 

NADA SEGURA MUY SEGURA 



Ahora, por favor, califique en una escala del 0 al 10 donde cero es 
nada segura y 10 muy segura, que tan segura considera su vivienda si 

se presentará… 

24 n= 600 

0 NADA 

SEGURA 
1  2 3 4 5 6 7 8 9 

10 MUY 

SEGURA 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 2.0% 0.6% 0.5% 0.8% 2.1% 5.9% 4.2% 8.4% 23.1% 14.6% 37.3% 0.0% 0.5% 8.2 10 

FEMENINO 4.8% 0.5% 1.5% 1.1% 2.3% 9.0% 3.7% 10.6% 27.6% 14.6% 21.0% 2.9% 0.4% 7.4 8 S
e

x
o

 

UNA INUNDACIÓN 

S
e

x
o

 

DESLAVES 

0 NADA 

SEGURA 
1  2 3 4 5 6 7 8 9 

10 MUY 

SEGURA 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 8.1% 0.5% 0.3% 0.6% 1.1% 5.5% 3.3% 4.2% 15.8% 9.4% 45.7% 1.9% 3.6% 8.0 10 

FEMENINO 9.3% 0.6% 2.1% 2.0% 1.1% 7.5% 3.7% 4.9% 18.8% 15.2% 28.6% 4.2% 2.0% 7.3 10 



Ahora, por favor, califique en una escala del 0 al 10 donde cero es 
nada segura y 10 muy segura, que tan segura considera su vivienda si 

se presentará… 

25 n= 600 

0 NADA 

SEGURA 
1  2 3 4 5 6 7 8 9 

10 MUY 

SEGURA 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 5.5% 0.0% 1.1% 0.2% 2.6% 9.5% 7.6% 10.2% 19.0% 11.6% 29.6% 0.5% 2.6% 7.5 10 

FEMENINO 11.8% 0.7% 0.8% 1.2% 1.5% 10.6% 5.3% 10.7% 21.9% 7.5% 20.2% 6.6% 1.2% 6.7 8 S
e

x
o

 

HURACANES 

S
e

x
o

 

TERREMOTOS 

0 NADA 

SEGURA 
1  2 3 4 5 6 7 8 9 

10 MUY 

SEGURA 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 6.7% 0.8% 0.5% 2.9% 6.3% 13.1% 3.7% 10.7% 22.0% 13.5% 13.0% 2.8% 4.0% 6.7 8 

FEMENINO 16.6% 0.5% 1.8% 1.6% 2.8% 11.5% 5.1% 9.9% 18.0% 8.8% 14.6% 7.0% 1.8% 6.0 8 



Tomando en cuenta el índice de delincuencia y la protección de sus 
bienes y de las personas que residen en su hogar, ¿qué tan segura 

considera la zona en la que vive muy segura, algo segura, poco 
segura o nada segura? 

26 n= 600 

14.5% 

46.9% 

10.1% 

27.5% 

0.2% 0.8% 

MUY SEGURA ALGO SEGURA POCO SEGURA NADA SEGURA NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUY 

 SEGURA 

ALGO  

SEGURA 

POCO 

SEGURA 

NADA  

SEGURA 
NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 17.1% 46.5% 7.8% 27.8% 0.0% 0.8% 

FEMENINO 12.1% 47.3% 12.2% 27.3% 0.4% 0.7% S
e

x
o

 

37.6% 

61.4% 



¿Cómo considera que es la convivencia con sus vecinos o la gente 
que reside en su colonia: muy buena, buena, mala, muy mala? 

27 n= 600 

18.6% 

74.2% 

4.0% 1.1% 0.5% 1.6% 

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUY 

BUENA 
BUENA MALA MUY MALA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 20.1% 72.4% 4.2% 1.1% 0.6% 1.6% 

FEMENINO 17.2% 75.9% 3.9% 1.1% 0.3% 1.6% S
e

x
o

 

5.1% 

92.8% 



CRÉDITOS HIPOTECARIOS 3 
28 



Si pudiera obtener un crédito para arreglar algo de su casa, ¿qué 
sería?  

29 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas.  

12.8% 
12.7% 

8.6% 
4.0% 
3.9% 
3.8% 

3.4% 
3.1% 

2.4% 
2.4% 
2.3% 
2.2% 
2.1% 

1.7% 
1.4% 

0.9% 
0.7% 
0.6% 

1.4% 
7.0% 

11.0% 
7.5% 

4.1% 

LOS TECHOS

AMPLIACIONES

LOS PISOS

LAS PAREDES

EL BAÑO

COMPRAR UNA CASA/ CONSTRUIR UNA CASA

CERCA/ BARDA

LA FACHADA

JARDÍN/ PATIO

HERRERÍA (PUERTAS/ VENTANAS/ BARANDALES)

PINTARLA

ACABADOS DE LA CASA

LA COCINA

LA TUBERÍA (GAS, DRENAJE)

LOS CUARTOS

COMPRARÍA MATERIAL PARA CONSTRUIR

LOS MUEBLES

INSTALACIÓN (LUZ, AGUA)

OTRO

TODA LA CASA/ MANTENIMIENTO

NO ARREGLARÍA NADA/ NO PEDIRÍA UN CRÉDITO

NO SABE

NO CONTESTÓ



Si pudiera obtener un crédito para arreglar algo de su casa, ¿qué 
sería?  

30 n= 600 

ACABADOS 
DE LA CASA 

LA  
COCINA 

LA TUBERÍA 
(GAS, 

DRENAJE) 

LOS 
CUARTOS 

COMPRARÍA 
MATERIAL 

PARA 
CONSTRUIR 

LOS 
MUEBLES 

INSTALACIÓN 
(LUZ, AGUA) 

OTRO 
TODA LA CASA/ 
MANTENIMIENTO 

NO ARREGLARÍA 
NADA/ 

 NO PEDIRÍA UN 
CRÉDITO 

NO  
SABE 

NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 2.8% 1.3% 1.8% 1.8% 1.0% 1.4% 0.7% 1.8% 6.2% 13.0% 7.8% 4.7% 

FEMENINO 1.7% 2.8% 1.6% 0.9% 0.8% 0.0% 0.5% 1.1% 7.8% 9.2% 7.2% 3.4% 

S
e

x
o

 

LOS 
 TECHOS 

AMPLIACIONES 
LOS 

 PISOS 
LAS  

PAREDES 
EL BAÑO 

COMPRAR 
 UNA CASA/ 
CONSTRUIR 
 UNA CASA 

CERCA/ 
BARDA 

LA FACHADA 
JARDÍN/ 

PATIO 

HERRERÍA 
(PUERTAS/ 

VENTANAS/ 
BARANDALES) 

PINTARLA 

MASCULINO 10.9% 13.9% 7.5% 3.4% 3.9% 3.6% 2.0% 2.5% 2.9% 2.0% 3.1% 

FEMENINO 14.6% 11.7% 9.7% 4.5% 3.9% 4.0% 4.7% 3.6% 1.9% 2.8% 1.6% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  



PROGRAMA DE APOYO A LA VIVIENDA 4 
31 



El gobierno Federal cuenta con el Programa de Apoyo a la Vivienda 
del Fideicomiso Fondo Nacional de Habitaciones Populares,  a través 

del cual otorga subsidios a los hogares mexicanos en situación de 
pobreza para que construyan, amplíen o mejoren sus viviendas, antes 

de que se lo mencionara, ¿conocía esta información?  

32 n= 600 

28.4% 

71.6% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 29.5% 70.5% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 27.3% 72.7% 0.0% 0.0% 

S
e

x
o

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



De los siguientes programas del Fideicomiso Fondo Nacional de 
Habitaciones Populares que le voy a mencionar, por favor dígame sí 

los conoce o ha escuchado de ellos: 

33 n= 600 

63.1% 

29.0% 

18.7% 

14.4% 

36.4% 

70.6% 

80.8% 

84.6% 

0.4% 

0.4% 

0.5% 

0.7% 

0.1% 

0.3% 

VIVIENDA DIGNA

PROGRAMA DE

FINANCIAMIENTO DE

ESCRITURACIÓN DE VIVIENDAS

VIVIENDA RURAL

FONDO NACIONAL DE

GARANTÍAS PARA LA VIVIENDA

POPULAR

SÍ NO SABE NO CONTESTÓ NO 



De los siguientes programas del Fideicomiso Fondo Nacional de 
Habitaciones Populares que le voy a mencionar, por favor dígame sí 

los conoce o ha escuchado de ellos: 

34 n= 600 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 64.7% 35.3% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 61.7% 37.5% 0.7% 0.1% S
e

x
o

 

VIVIENDA DIGNA 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 29.5% 69.9% 0.6% 0.0% S
e

x
o

 

PROGRAMA DE FINANCIAMIENTO  
DE ESCRITURACIÓN DE VIVIENDAS  



De los siguientes programas del Fideicomiso Fondo Nacional de 
Habitaciones Populares que le voy a mencionar, por favor dígame sí 

los conoce o ha escuchado de ellos: 

35 n= 600 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 23.3% 76.4% 0.3% 0.0% 

FEMENINO 14.5% 85.0% 0.5% 0.0% S
e

x
o

 

VIVIENDA RURAL 

SÍ NO NO SABE 
NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 14.2% 84.4% 1.2% 0.2% 

FEMENINO 14.7% 84.8% 0.3% 0.2% S
e

x
o

 

FONDO NACIONAL DE GARANTÍAS  
PARA LA VIVIENDA POPULAR 



¿Qué grupo de personas considera que deberían ser los principales 
beneficiarios de estos programas?  

36 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas.  

59.5% 

6.3% 

6.3% 

5.6% 

4.3% 

3.5% 

2.1% 

1.5% 

1.2% 

2.2% 

2.9% 

4.6% 

PERSONAS DE BAJOS RECURSOS

MADRES SOLTERAS

PERSONAS QUE VIVEN EN EL CAMPO/ ZONAS RURALES

PERSONAS QUE REALMENTE TENGAN LA NECESIDAD

PERSONAS QUE NO PUEDAN OBTENER UN CRÉDITO

ADULTOS MAYORES

PERSONAS QUE VIVEN EN ZONAS MARGINADAS

PERSONAS SIN UN HOGAR/ QUE  RENTEN

JÓVENES

OTRO

A TODOS

NO SABE



¿Qué grupo de personas considera que deberían ser los principales 
beneficiarios de estos programas?  

37 n= 600 

PERSONAS QUE 

VIVEN EN ZONAS 

MARGINADAS 

PERSONAS SIN UN 

HOGAR/ QUE  

RENTEN 

JÓVENES OTRO A TODOS NO SABE 

MASCULINO 1.8% 0.8% 2.2% 2.3% 2.5% 3.3% 

FEMENINO 2.4% 2.1% 0.2% 2.1% 3.3% 5.8% 

S
e

x
o

 

PERSONAS DE 

BAJOS RECURSOS 
MADRES SOLTERAS 

PERSONAS QUE 

VIVEN EN EL 

CAMPO/ ZONAS 

RURALES 

PERSONAS QUE 

REALMENTE TENGAN 

LA NECESIDAD 

PERSONAS QUE NO 

PUEDAN OBTENER 

UN CRÉDITO 

ADULTOS MAYORES 

MASCULINO 63.0% 3.0% 5.7% 7.6% 5.8% 2.0% 

FEMENINO 56.2% 9.4% 6.9% 3.9% 2.9% 4.8% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas.  



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 

 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada  el 23 de agosto de 2016. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 estados del país para mantener 

tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error  
teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 
 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 
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